1) Considere os niumeros abaixo:

1,03

12

16,07

2,245

32,456

Para cada um deles, diga qual é a parte inteira e qual é a parte decimal.

2) Complete corretamente a tabela como no exemplo e responda a pergunta

abaixo:

NUmero

Parte
Inteira

Parte
Decimal

Centenas

Dezenas

Unidades

Décimos

Centésimos

Milésimos

12,25

12

25

12,050

012,50

12,500

12,5

102,05

Quais desses numeros representam a mesma quantidade?

[Desafio]

Pedro foi a padaria e viu que o preco de um chiclete era R$ 0,50. Pedro queria

comprar sete chicletes e para isso calculou, em sua calculadora, 7 x 0,50. Como o

resultado mostrado na calculadora foi 3,5, Pedro pegou em seu cofre trés

moedas de um real e uma de cinco centavos. Pedro conseguira comprar os sete

chicletes com esse dinheiro? Justifique sua resposta.




